
Teorie her - 2000/01 - 1. termín

1. Dejte pøíklad bimati
ové hry a strategií k a l pro prvního hráèe této hry tak, aby k byla

opatrná ale nebyla nedominovaná a l byla nedominovaná ale nebyla opatrná. (Uva¾ujeme

pouze èisté strategie).

2. Dva mladí
i se baví tím, ¾e se støedem vozovky proti sobì rozjedou svými auty a kdo

první uhne ztratí presti¾. Jedná se o bimati
ovou hru s mati
emi
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Strategiemi ka¾dého z hráèù jsou Uhne, Neuhne.

a) Najdìte v¹e
hny opatrné èisté strategie obou hráèù.

b) Najdìte v¹e
hny opatrné smí¹ené strategie obou hráèù.


) Najdìte v¹e
hny nedominované èisté strategie obou hráèù.

d) Najdìte v¹e
hny nedominované smí¹ené strategie obou hráèù.

e) Najdìte v¹e
hny rovnová¾né situa
e v èistý
h strategií
h.

f) Najdìte v¹e
hny rovnová¾né situa
e ve smí¹ený
h strategií
h.

g) Najdìte v¹e
hny situa
e optimální podle Pareta (v èistý
h strategií
h).

h) Øe¹te tuto úlohu jako úlohu o dohodì.

i) Øe¹te tuto úlohu ve vyhro¾ova
í
h strategií
h.

3. Uva¾ujeme symetri
kou hru 3 hráèù ve tvaru 
harakteristi
ké funk
e
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a) Spoètìte její jádro C.

b) Pro ka¾dý vektor x z mno¾iny v¹e
h rozdìlení E najdìte nìjaký vektor y dominují
í x.


) Je mno¾ina C NM-øe¹ením ? Zdùvodnìte.

d) Je pravda, ¾e libovolné NM-øe¹ení V obsahuje mno¾inu C ? Zdùvodnìte.


